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Unipolárne tranzistory
Úloha : 1) Odmerať výst. charakteristiky pri vstupe nakrátko tranzistora KF520 v zapojení SE, Ic =f(UCE) pri (UGE=0 2) Zostrojiť prevodove charakteristiky pri výstupe nakrátko IC=f(UGE) pri (UCE=0

3) Určiť S, Ri , (, ICES, UGET
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Meranie : katalógové údaje ( KF520 ) : mosfet typu N

UCE = 30 V

UGE = ( 70 V

Ic = 30 mA

PC = 300 m W

Rin > 10^13
y21 > 0.3 mS

C1G = 8 pF

Pomôcky : zdroj , ampérmeter , univerzálny voltmeter BM 388E , tranzistor KF520

Záver : Úspešne sa nám podarilo splniť zadanie. Odmerali sme výstupné charakteristiky pri vstupe nakrátko tranzistora KF520 v zapojení SE, Ic =f(UCE) pri (UGE=0. Z nich sme zostrojili prevodové charakteristiky pri výstupe nakrátko IC=f(UGE) pri (UCE=0. A z nameraných hodnôt sme nasledovne určili parametre S, Ri , (.
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